PSSR AR LA
RXTF LA ZEBETFRERBBRAF
BRAFRITM TEERER LHRENZEER

FEIEZFRA A IR AT (LURRIAR “ PAEIESR” B0 “ORAENLE 7D EN Bl d
TRIEA AR AT CBUREIRR “AF 7 “MRHET7 B “RITND BEIRAITFTRATIKR
SIFERMIR BRI . R3E (PR ANRIEAE 275D (hie NRIATEIEF
P GEFRRAT BRI 2 B B TRk (EMHIEZRAS 5 P RHEURRI S BT Ry BAR
(Bt Bl AmFFeL B IME GRAT)) FH RS, RMAFE IR AT RATHR 73 BR&
Pty HE BT LS S AT T A, AR IR

= AR LR R RR AR A

S ENE R B E AT 2019 4 7 H 16 HH AR COET RE Bigm a8
B A PR A B B IRA T RATIEEEM R D) GIEMRVFRI[2019]1293 %) A& LigA
BT RERMARAR (LURERR “A77) BEMRIE, An &Rtk AT KT
NE @A (A B 2,500 5, 35T 2019 4 8 A 8 HAE LIFESRA8 5 i kBH B 4
kT
HEAZEEIWHEH, AFEKEAN 10,000 8, HARE K4 RER N
77,090,631 I, A FLSRAH] 77.0963% . Ak E i ) PR B R IR I AR 168
%, ETmIERRE RN 1,215,741 B, A RLSRAR 1.2157%, REHNE A A
STE RIBIERAL S T LT B 6 M H, M BRERCKE T 2020 452 H 10 Hig ki
T . A I B B AR UV L 2019 4E 8 H 2 HAE RIS AE 5 B b
(www.sse.com.cn) 1% 55 K] (R ZE HL 7 B IR A TF RAT R IFEERMIR L RATAE R A %)

v AR ETE R RRE B R 4 A BB EARE
AR EpuE K RGO R EAZ AR LA, AR BRAEERKERL.
= AR LT E RSB HA KA R



AR L TR ) PR

BHNE AR RE ETZ HEANDH .

WEAANTH, ERBRY BT T ik
PR 5 A b T i i

IR o
B bR A AE, AUCHE s
PO, Ak _EiiE g PR & S
(—) AR b
(=) AR b

BRI A A E RN ITRA

HIFR A M 1,215,741 /L,

HEA 42020 %2 H 10 H

TR EC S et 75 Be B e SRR IR

R, AFAEAR AR TR B AT AKX

[ PR B e B 2R JE FLA R ) A i

b A F A ET 1.2157%

(=) PRI b7 it B4

. e | DTS o | mame
= AR AR RHE A b REHE | BREE
(& B §:'9) (B

Py T
1 +§ 5715 iff i;) igﬁia; %%”;7{? 7,847 | 0.0078% 7,847 0
2 ZE71;?:;;%§z§1§i§ﬁgi;;;il ﬁ;zgjﬁkk 7847 | 0.0078% | 7,847 0
3 ﬁﬂﬁ;;ﬁﬁigg Tgf%m% 7847 | 0.0078% | 7,847 0
4 ﬁﬂﬁA:%gﬁgéﬁiig%Mﬁ 7847 | 0.0078% | 7,847 0
5 %nﬁgéﬁﬁiggﬁigiﬁké 7,847 | 0.0078% 7,847 0
6 ﬁ@ﬁAQ%Eﬁ;;ﬁgfﬁuﬁk 7847 | 0.0078% | 7,847 0
8 £¢22i;iﬁ§§;;;§%?ﬂ 6277 0.0063% | 6277 0
g | PRI ‘;;%fﬁii;;_. RO 7847 | 0.0078% | 7,847 0
10 .Z§ﬁ§;§§2§;3ﬁ;gﬁi 7847 | 0.0078% | 7,847 0

BTy T




12

RIS R A R A R AT
RIS —=F HE

7,847

0.0078%

7,847

13

AR TR E 5 P IR w) — AR EG
RPN SRR TR BB A

7,847

0.0078%

7,847

14

TR F {5 2k 8 BT IR A W] — AR5
SR AT PR & RUIE TR IR BT

7,847

0.0078%

7,847

15

AR F {5 2k 8 AT IR 2w — Bk vt o
TP A FRSUE 2 m] b A it &)

7,847

0.0078%

7,847

16

IRl SRS B A7 BR 2 ] — B #4 e fl i
REMAEXEF R RIS

3,400

0.0034%

3,400

17

F JEE i < A PR 2 ) — e IR A A
W R B R S TSR R B

7,847

0.0078%

7,847

18

R3O e < B PR 2 ) —RE 308 1) SRS
R B R G M IE IR B

7,847

0.0078%

7,847

19

TR AR 22 I o PRAT R 2 W) — R AR 2
REHERE 16 R IC B R S RIER R R

6,277

0.0063%

6,277

20

o ] o < e 0 R 2 ) — [ e
WA PA R m) Al A S iR

7,847

0.0078%

7,847

21

TG A PR SUE A m— R BB
RIGHCHE 1 TRGHIRE R

7,847

0.0078%

7,847

22

TR AT IRSTE A Al — AR AR
W7 ORES B AT BR 23 =] AT 34

7,847

0.0078%

7,847

23

REG P EHARIUE AT —REER
[l IR A AU IE SR 4 B AL 4

7,847

0.0078%

7,847

24

T B PR SUE A m—ZR BB
FREMIEFRE B

5,492

0.0055%

5,492

25

RREG AR SUEA R —E KT
B RIA R w4l iR

7,847

0.0078%

7,847

26

Ze RGP AT PR BT AR 24 W] —r [ 2008
BREEAARAR e s AlAE
S

7,847

0.0078%

7,847

27

TR E AR TUEL 7 —1L 7 %
k. CRED HIRTUER R b F i
4

7,847

0.0078%

7,847

28

Hh R < EEAT R 24 7] — AP IR AR
RETUETF R R AL

I

il

7,847

0.0078%

7,847

29

o R <

i

B PR A 7] — R WOK MR &
REZ B &

7,847

0.0078%

7,847

30

EaEEEEHARA R —GeaHE
FHHIE 500 Fi5 40 o5 Y A FUUE SR 4% UE 5

&

7,847

0.0078%

7,847

31

EERE ST HARSUEA 7 —21(5 Lk
50 22 5 ROT IR HUIE IR R i Sk

1,307

0.0013%

1,307




BEEREEHEAMRIUES 7 —2 15 I

32 s 7.847 | 0.0078% 7.847
W+ TR A S B e 4 ’
B E e TAEA T —BEZ L
33 | & - ‘Efﬁﬁ‘m\,‘“? _istx 7.847 | 0.0078% 7,847
BRI BT s = e S
‘ﬁ‘ ,"—‘ﬁf AS=: > ‘J__Eﬁi
y | [REERRAIRA AT RERE 7847 | 0.0078% | 7.847
TREFRE Rt e B R 5 4
F L4 A Y NE)—T KRBT
35 | [ REEERAIRA T KRBT 7847 | 0.0078% | 7,847
RIGHC B IR G ALE R R A 4
TRIEGEHE R AT — KR4 E
36 | [EZ BAR G M BMATEEGE R T3t 7,847 0.0078% 7,847
4
S e A A I E N
y | [ REE E}Eﬂh? iji RFRS 7.847 | 0.0078% 7.847
TUUE 5 Bt 3 4
RIS E AR A T — %k
3 | RIESREAIRIES AR 7847 | 0.0078% | 7,847
PRIGT B IR G ANE R R A 4
B i = A= INT A= Jy
39 +E%i&\§@ﬁﬁﬁé ﬂ‘h+mi/§@ﬂ§ 7323 0.0073% 7323
RETNE RS
KRR E AR T A A —F E K
10 | FEABRERGERAT—HT—A | 7847 | 00078% | 7847
NoraL
e o (L A A5 N 7
g | ERER A EEFE‘E HAF 2R 7.847 | 0.0078% 7.847
Fa IR A ANE A T 4
7‘7‘2 \/T\ 11%74N JN= %
0 EEYN NS ?BEA ) ?\%J\ 5 7,847 0.0078% 7.847
PRI A BR A 7] — 2L AR B8 7=
SR T35 4 A B A ] — A AR
43 ® Efﬁ L%\E ﬁ{gﬁfﬂwﬁ M 7,847 | 0.0078% 7,847
AP SIS IR & TR R R 4
IR 4 T N T — R R A K
44 1#]?3&@ %“ﬁ‘\ﬂ‘,‘ }f% i 7,585 | 0.0076% 7,585
RIGHBRETIF AR RS
N U EET
45 | FULESE %ﬂﬁfﬂw%%@ﬁﬁ“}% 3.661 | 0.0037% 3,661
RERNF R RS
S A ARl IR
46 | FLESE %EBE“? ?Egl‘f%%ﬁ 7.847 | 0.0078% 7.847
PNV AR BRI E SR R R4
/. %%f—‘ﬁ}% /\—A_/ ‘/‘ > N ?El
47 | BHE " HIRLE —ACALER 7847 | 0.0078% 7,847
SRR T4
A g INE]— KR SR
48 Mﬁi%a}ﬁﬁgf‘ = — SRR 7847 | 0.0078% 7,847
SRR T4
AR &5 NE—BRAEE
go | FEIAUEGEAAIAE N 7847 | 0.0078% | 7,847
FEATWIR & B3 R 4
22 e 4 R
50 .Eﬁzi‘% ‘Eﬁﬂﬁf‘ﬂw.ﬁ%ﬁﬂj ° 7323 | 0.0073% 7323
KBS RNE SRR A R4
> %%/\lﬁ’—ﬁﬂ /\—_/%}J% N
51 ] Fp6 22 i 4 5 LA R A ) — A B I 35 I 7,847 0.0078% 7.847

SRR I &




52

e B e AR A ez
RERETF RS

7,847

0.0078%

7,847

53

e B e AR AR 71 R
T B R A R R R R

7,847

0.0078%

7,847

54

e BB HAT IR A F]— e it R%
o B IR & TR AR 3B &

7,847

0.0078%

7,847

55

R IE AT IR A 7] — R L RIR
RETHER VIS

7,847

0.0078%

7,847

56

JeRRIEE R ST HA R A ARk
/MRS NI R R 6

7,847

0.0078%

7,847

57

FH T A FEAT BR 2 W) —HH R UK 300
= SEBCE IR B JOIE TR S &

4,969

0.0050%

4,969

58

R AL HAT PR A A —H R A% O

REIEF RS

7,847

0.0078%

7,847

59

FHR AL 8 AT PR 7] —H R ARAT e 4
A IR A AL AR T

7,847

0.0078%

7,847

60

FH R B 8 AT PR ] — P AT o [ v
izh CEED BAR ML E T
B GHRED

7,847

0.0078%

7,847

61

FH R B 8 A PR W] —HH R S B IE S

B E

7,847

0.0078%

7,847

62

oo 5 R 4 B A LA — (e R
IR & RS B

7,847

0.0078%

7,847

63

HfE DR IRE <B E BLA IR A m]— (B AL
B IR0 SR TR S 4R R R

3,923

0.0039%

3,923

64

R 2 e MR B IR A R —5 2
SEMR RN S AT B A

7,847

0.0078%

7,847

65

2 I BT PR 2wl — 2 gt Rl 9
ARG B R AGMIER R I &

7,062

0.0071%

7,062

66

W 7B AT IR A /] — ik AT e 5l
RETIETF R R AL

7,847

0.0078%

7,847

67

[ 4 A (R B I 0 R 24 ) — [ 2 N
BB HAIRA R =5

7,847

0.0078%

7,847

68

RAEER T EHA RN —RZ N
TRESE AR A PR 23 7] 1R 587 dh

7,847

0.0078%

7,847

69

b A N (R I 0 TR 26 ) —
B £ AR IB 4 PR (G 0

=7 K
S An

7,847

0.0078%

7,847

70

TRAESE G5 BB 00 A7 BR 24 W) — AR
W% R NC B E T OR A 2 ke sCIE
IR &

7,062

0.0071%

7,062

71

RS BB A PR 2 7RO
Wr B DL IR & BRI 5 A <

7,847

0.0078%

7,847




72

BRSSP PR A W] — R AREAR
LB ) 3 S TR SR AR R

7,847

0.0078%

7,847

73

AR S P PR A W] — R EAR
NS B A I B

7,847

0.0078%

7,847

74

L2 e E AR UL~ 7 —IC %R
Ded R e B IR & RUIE S B S

2,877

0.0029%

2,877

75

FERR IR e g A 5 B IR w] —
REPHREZ I ARG R B
e

7,847

0.0078%

7,847

76

P FR A5 2k PEAT PR 2 W] —PH AR A
% A AILIE RE T BB & RUIE TR BT 2k
&

5,754

0.0058%

5,754

77

R ZERGE A RN A —HT%EE
AL BACIR & TR SR 5B &

7,847

0.0078%

7,847

78

AbfE 5 AL HA PR A 7 —Ib 556 4
A SE R T R e B VR A R RS UE
IR &

5,754

0.0058%

5,754

79

R T HAT PR A 7] — P [ TR ARAT
Bt A R 2 = Al A e v d)—r st
BRAT A A PR 7

7,847

0.0078%

7,847

80

TR 25t < A A PR 2 W] — TRl I 2 2 [m] 4
RIGHCE E WDIT R & RS B R &

3,400

0.0034%

3,400

81

TR 5t < P R W] — TRl I 28 g R
T BV o IR S5 S TR <

4,969

0.0050%

4,969

82

TR 258 < A A PR 2 ] —Tol A BB X

R

7,847

0.0078%

7,847

83

>

i

TR 56 < A FHA PR ] — 2 [ A R B <

—EHE

7,847

0.0078%

7,847

84

RIS 22 BT PR 2wl — I (E
TR RS

R

7,847

0.0078%

7,847

85

NBEFESE A RN F— LB AN R
P B VR A IR R R R

7,847

0.0078%

7,847

86

Hh eI B AT BR 24 W] — AP _EAIE 50 45
B s R FR 50

7,323

0.0073%

7,323

87

BrERE T HB AT BR 2 7] —Hr R LR
[ e Y B MR SR 4 R R

3,400

0.0034%

3,400

88

BrER ST HB TR A ] —Hr R A

6,800

0.0068%

6,800

&9

fm ANV TR A TR R I B 3k 4
Mg 4 HA R w8 AEmE 7 2
REMIEFHR RS

7,847

0.0078%

7,847

90

NGk <A BT PR 2 ] — M A % 15 5 )
THBCR T e B S RIE TR IR BTk &

7,847

0.0078%

7,847




91

It < BEAT BR 28 m]— S 4 ik i i
B JUETF R S

7,847

0.0078%

7,847

92

It A HEAT BR 28 w]— B 4 5450 R
P B VR A IR R R R

7,847

0.0078%

7,847

93

Wi e < BEAT R 22 m]— S 4 IE 800
H P FE R PSR B A 4

7,847

0.0078%

7,847

94

MG 5t < A BEAT PR W] — B A S s L ik
RIGH B R MIEF R &

7,847

0.0078%

7,847

95

TR E AR A7 —H ALk
RIGH B R EG MIE R &

4,969

0.0050%

4,969

96

T35 3k T A IR W) — 0 08 M R
T B VR A BRI B R 4

7,847

0.0078%

7,847

97

B E A RSUEA T —T %N
—Jige—"R T g

7,847

0.0078%

7,847

98

BLESE 68 AT PR 7] —BAE SRz [ 4
R B R G MIE IR T

7,847

0.0078%

7,847

99

TR 8 AT PR W] — ML RAE
T BV IR 25 S TR <

7,847

0.0078%

7,847

100

R EES IR EIRA T RS
QB2 3 R & M B

7,847

0.0078%

7,847

101

TS K o L 0 B A )T o
BRI O I R S

7,847

0.0078%

7,847

102

T o B e B AN A IR A 7 —IL N
B TH B B SR AR T BB A

7,847

0.0078%

7,847

103

IR E e IR A A A IR
B2 R A R SR I 4

7,847

0.0078%

7,847

104

HI TR < A B RO ] — T T U
VBRI % R TG B R A BRSSP

&

7,847

0.0078%

7,847

105

AT 8 AT PR 2 =] —Hi g TR
P B IR R R

6,800

0.0068%

6,800

106

HHE TRk 8 AT PR 2 =] — AT g TR
DRI Gl 22357 R C B & TR 45

Bk

2,877

0.0029%

2,877

107

I HE G HAT PR A A — & A5 Bk
PSR T UE SRR B A 4

7,847

0.0078%

7,847

108

VTR B BT PR A 7] — R T = R G
T B VR A BRI B R 4

5,754

0.0058%

5,754

109

R A B IR w) I = R i
R B R G IR R BT

7,847

0.0078%

7,847

110

eI SEHA R A —FEEiE
100 FEFGE S i 4 (LOF)

7,062

0.0071%

7,062




111

LEEERSEHARA L EE
UL ARG TR & TR TF R R

7,847

0.0078%

7,847

112

5y 5B e E AR 2w —5 J5 5l
RERIEF RS

7,847

0.0078%

7,847

113

5y Ji B & E EA IR A R —5 JrikEE
RIGH B R MIEF R &

7,062

0.0071%

7,062

114

Gy i B G E AR A R —IEAR TR IR

ke =% \da

7,847

0.0078%

7,847

115

5y Ji B & E AR A w—5 U518 E B
LR G TNEIR R B3 4

7,847

0.0078%

7,847

116

Gy JTiE G E AR A 7 —5) T B 8%
Iz RIS T B R A ISR R B

7,847

0.0078%

7,847

117

5y T8 5k B FAT PR 7] — P [ A2 T i
R A IR ] Alb 4 Rl

7,847

0.0078%

7,847

118

Gy JTiE G A R A 7 —5 J5iE /N
RS IR &

7,847

0.0078%

7,847

119

5y J5 185k 8 AT PR w] —H R ARAT i
A PR 2 m] AR b A it R

7,847

0.0078%

7,847

120

IRPGETF AR A IR 7 — 2R X AL
B R O IR R B

3,138

0.0031%

3,138

121

=
K
WA A IR w— A A R &

—ENHE

7,847

0.0078%

7,847

122

5 A A PR A W3 ST F AR
R &

7,847

0.0078%

7,847

123

5 A B P PR A m AR AR S
He =F=4HH

7,847

0.0078%

7,847

124

S
I3

FRSEHARAFR—LEHFNER
I B R A RIS R R R

7,847

0.0078%

7,847

125

R RS EFHARA A —EERRIIE
RETUETF R R AL

7,847

0.0078%

7,847

126

RIS EHARA AR K
RETUETF R R AL

7,847

0.0078%

7,847

127

ATAR M (8 A o B PR 2 m]— it
BIEA G R G RIEF R &

7,847

0.0078%

7,847

128

AT D R 4 A IR A W — S it
B IR S BIE TR R BT R

7,847

0.0078%

7,847

129

AT D R 4 A IR A W — S it
BB G IE SRR BT

7,847

0.0078%

7,847

130

AR G BT BR A A — P AR AL

REIEF RS

6,016

0.0060%

6,016

131

AR B AT BR A W] — P AR E R R
T BV IR 25 S TR R <

7,847

0.0078%

7,847




Hh AR < A R A A — AR R

132 7,847 0.0078% 7,847
B IR A T S ’ : ’
AR I 4 B HE AT PR A Jl—H AR Rl R R
133 7,847 0.0078% 7,847
B R A T S ’ : ’
HARIE & B A TR A Al —H RIS R A .
134 I 7,847 0.0078% 7,847
I 5 G S A R A | — I i = O
1 4,44 .0044% 4,44
3 Yo 2 I S B 3 4461 0.0044% 446
oA I 3 4 A HEAE PR A ] — U S AL R .
136 T T A I A 7,847 0.0078% 7,847
BIR AR I & B A PR A A —(F kA
137 # . o 5,754 0.0058% 5,754
bR R R A T RV 4 8
V2 FEEARG A PR A 5l —T %37
138 | — IR H BB A (A TR AR AES T 7,847 | 0.0078% 7,847
Xl
V2 FEEARG A A BRA 7l —T %37
139 | —EMILHEEIERAR (EM A) 7,847 0.0078% 7,847
AN E LR
TR 4 A PR N J—HE R el T 2% .
140 B 5,231 0.0052% 5,231
TR 4 A TR A J—HEp AL R .
141 R A e B A 7,847 0.0078% 7,847
BRI SE AR AT —F RAE RS ,
142 L S 3,923 0.0039% 3,923
B RS EHEBN A R A T — HE A
143 | =ZFEg AR AR R R 5w 7,847 0.0078% 7,847
4> (LOF)
B R PR A 7 —R 5 2248 .
144 N 7,847 0.0078% 7,847
B R H A BR A 7 —F 5 % B
145 7,847 0.0078% 7,847
F A A TS R 3 ’ : ’
MRS E RN AR AT —mM T %
146 | 28X a5 SR I e HH I OR & 1kl AE 2,615 0.0026% 2,615
KR4
R e R A TR A F—Rg
14 .0068%
7 8 i T I U s M 6,800 0.0068% 6,800
TS E A A R A T —r 7 2
14 4 .0078% 4
S| g R R A AR S TRAT | 0.0078% ) 7,847
A7 3 A A IR A T — 7 B %
149 7,847 0.0078% 7,847
B KA R S : 8 ’
N N IN fE g
150 M7 RS RRBH AR A — IR 7,847 0.0078% 7,847

LRI IR SUE A 7 b Rl




BT B BB A PR A F]— A A AR

151 G IIN 7,847 0.0078% 7,847
2 S =< ==
152 R S B PR W — R VR O .
N 6,016 0.0060% 6,016
153 KATLFRE RS A FRA 7l —K I 4t .
R AT 3 2 4 7,847 0.0078% 7,847
KILFHZ R E IR A A —AR R E
154 | JAEBRAR (FN) SIESH—2 7,847 0.0078% 7,847
1T
155 E RIS EHA R A 7 —ER M EREE 3.400 0.0034% 3.400
RIE B R A R R 4 : ' ’ ’
[ 238 3L 4 B A PR A 5 —FH p R4 T Iy
156 | ARAA —EREAWGERIEIERS 7,847 0.0078% 7,847
RHEH RIS
] 22 3 4 5 LA PR 7] —p [ 1 AT
157 | Bt BRA R — B UEE LA 5 BT 7,847 0.0078% 7,847
SR EGE R R TR 4
158 E RIS AR A7 —ERE T RiE .
1 ATl 1 A 7,847 0.0078% 7,847
it B IR B R R4
159 [E 223 & B A R A 7 —E R FH 4IRS .
S AR e V5 3 3,400 0.0034% 3,400
E =SB HAR A F—ERERITI ,
160 e 5 7,847 0.0078% 7,847
161 MEFRGERARAG]—MEEH R .
N 7,847 0.0078% 7,847
62 WMAFEEE AR A G — M H0R .
PN 7,847 0.0078% 7,847
163 FRESEHARAFT—EBAHE 30 R 2 847 0.0078% - 847
T E R A R S S 4 ’ ' ’ :
164 KB FL L HA R A 7 —K BB R A .
N 7,847 0.0078% 7,847
165 KBIESEHARAF—K BN EREE .
[N 7,847 0.0078% 7,847
166 TEFRAAER I 4 PR IR A Bl — R Z M0 3 o
R 2L TR A T S I T84T 0.0078% | 7,847
TEFRAAER I 48 PR IR A Bl — 1 Z8 M0
167 | HUIE 500 22 5 B il 4e B o #5605 7,847 0.0078% 7,847
4=
168 TR I & PR IR A B — B 2 M0 3 .
BRI IR A I B TRAT | 00078% ) 784
it 1,215,741 |  1.2157% | 1,215,741

BRAS b T i iE 5 L% -




Fes FRE M RE AR FHREHE (B
1 R PR 1,215,741
&t 1,215,741

B RENHEZER L

A, BRIV SERZER LR ZH, A7 REBR DR A%
JEAT T AL 2 BB IR AT RAT B S i 25 IR i

AR E LA ETRIER & (BHIR BT 2 R RS E IME GRATO) M CRRHIES:
A2 5 PRI B 5% LT AU ) S5 AR SRR IR SO I R s A TR RS A e B
PREEECE . ErTRIE N (E S RS R ATBOEM . BRI E . AT SR AN AR K
o

HEAZEEWHEZH, MR T 5ARRREBA A RNE S #E.
R DRAFHUA )RR 2 il AR B BBy B Titi . (LU JEIESO)



CIRBUIEIENS, y (R (5 0% 6 4 PR A ) KT B A L TR A IR A F B A
TERATI R M6 RS I b il e i B ) 2 4 5 2 50

VIR AW YN

%V%\r N7

i

™ 7 |
| ’%\)x fi 2N
S8 Wy V7
w22 =1y

me/;a DRelY

)

>0 U ;,755 E




